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ATA N°. 032/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
cindo dias do mês de agosto de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA,
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, GENIVALDO BELO DA
SILVA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA,
em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e
determinou a leitura da ATA da sessão anterior n.? 031/2014 que após lida foi aprovada por
unanimidade. No Expediente foi lido o Ofício n.? 014/2014 do Departamento Municipal de
Educação onde apresenta os resultados da Campanha do Agasalho realizada no mês de maio;
foi lido o ofício n.? 147/2014 do executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.?
028/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de
R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) objetivando a aquisição de veículo tipo
ambulância, constante do Programa de Qualificação da Atenção Primária a Saúde -
APSUS; foi lido o ofício n.? 156/2014 do executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei
n.? 001/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Suplementar por
Superávit Financeiro do Exercício anterior e dá outras providencias" e também Projeto de
Lei n.? 029/2014 com a seguinte súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a abrir no
corrente exercício financeiro crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.640.300,00
(hum milhão seiscentos e quarenta mil e trezentos reais)"; foi lido o ofício n.? 166/2014 do
executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.? 0030/2014 com a seguinte súmula:
"Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 151.000,00 (cento e cinqüenta
e hum mil reais), destinados a Aquisição de Equipamentos e Material Permanente
constante do Programa - PAR - PLANO DE AÇÕES ARTICULADAS - DO MEC/FNDE,
através do Termo de Compromisso PAR N.o 201404282/2014 e dá outras providências e
Projeto de Lei n.? 031/2014 com a seguinte súmula: "Altera Piso Salarial dos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes de Combate as Endemias". Findo o Expediente passou-
se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a
votação o Projeto de Lei 028/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito
Especial no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) objetivando a aquisição de
veículo tipo ambulância, constante do Programa de Qualificação da Atenção Primária a
Saúde - APSUS. Em fase de discussão o vereador Dejaci Dias falou que está aquisição é
urgente tendo em vista o estado precário em que se encontra nossa ambulância. Levado a
votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes
de findar a Ordem do Dia o presidente convocou os vereadores para duas sessões
extraordinárias a fim de encerrar o ciclo de votação do presente Projeto de Lei. Findo a Ordem
do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho
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saudou a todos em seguida agradeceu a Deus por estar de volta com saúde depois do recesso
legislativo. Pediu apoio aos colegas vereadores para juntos assinarem um ofício endereçado ao
prefeito municipal pedindo que se contrate mais um professor de educação física. Caso atenda
o executivo atenda o pedido, este professor reiniciaria o trabalho com alunos na modalidade
Voleibol. Relembrou os bons trabalhos realizados pela Professora Silvana Vágula em sua
passagem neste cargo. Também falou do futebol feminino cujo treinador que cuidava desta
modalidade voltou a sua cidade natal, deixando esta modalidade em desfalque. Relatou que irá
solicitar via ofício para que a prefeitura volte a emitir as Carteiras de Trabalho tento em vista a
reabertura dos trabalhos do DETRAN. Disse que este serviço é oferecido tanto na cidade de
Colorado quanto Santo Inácio. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este disse que
enfrentou dificuldades para conseguir fazer a Identidade Biométrica de sua Mãe. Ficou se
batendo entre vários órgãos públicos na cidade de Colorado e aqui em Itaguajé e por fim foi
informado que em nossa prefeitura emite o referido documento. Lamentou o descaso que o
cidadão enfrenta quando precisa de um documento emitido por órgãos públicos. De volta ao
vereador Antônio Ramalho este disse que foi informado que para fins de emissão de CPF, a
Receita Federal autoriza o Cartório Eleitoral emitir Título de Eleitor ainda que fora de prazo. Por
fim, pediu mais uma vez apoio dos vereadores. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que
enviasse um ofício ao executivo municipal pedindo explicações sobre o andamento das obras
de reparo nas estradas rurais que dão acesso aos Assentamentos passando pela propriedade
do senhor José Dantas, onde há uma ponte conhecida como "Ponte do Dantas". Falou que a
empreiteira não está nem reparando os pontos mais críticos, onde em dias chuvosos fica
impossibilitado até o transito de carro baixo, o que se torna vergonhoso para eles fiscais da
população. Relatou que nem ele, nem o prefeito fazem uso desta estrada, mas os pequenos
produtores que necessitam trafegar por ali sofrem dia a dia, principalmente nos dias de chuva.
Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este relatou que foi pedir explicações sobre as
obras de reforma do Posto de Saúde e foi informado que o empreiteiro só não foi a falência
porque trabalha dentro do Cronograma do Governo, conforme há liberação de recursos. Falou
que empreiteiras que concluem obras deixando para receber no final, correm o risco de terem
os convênios cancelados e por conseqüência não receber o que lhe é devido. De volta ao
vereador Genivaldo Belo este questionou se não é possível nem arrumar alguns pontos
estratégicos que em dias de chuva ficam intrasitáveis. Por derradeiro, pediu que o prefeito tome
providências porque esta demora está fazendo vergonha. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida relatou que foi
indagado se os vereadores estavam de férias, respondeu dizendo que vereadores não tiram
férias e que todos os dias, independente do recesso, eles atendem quem procura por eles.
Rogou a Deus para que os trabalhos nesta Casa de Leis sigam em comunhão e harmonia.
Anunciou o início dos trabalhos para realização do segundo torneio de Pesca do Tucunaré, tal
qual foi realizado com sucesso no ano passado. Convidou a todos os vereadores a ajudarem
nesta realização e comunicou que os vereadores Marcelino Ribeiro e Paulo Fernandez já
estão engajados nesta empreitada, Convidou a todos a participarem da palestra que será
realizada dentro de alguns minutos com o pessoal do Hospital do Câncer de Barretos - SP.
Contou que seu ámigo irmão Renato Souza, filho desta terra, já abraçou a causa, realizando
eventos em Prol deste Hospital na cidade onde reside. Em seguida agradeceu e se despediu.
O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida comunicou que assim
como a Câmara de Vereadores, a Câmara de Deputados também retornou aos trabalhos pós
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recesso. Pediu ao secretariado que enviasse um ofício ao prefeito municipal reivindicando a
reforma do Ginásio de Esportes: Nelson Lima da Costa. Relatou que vem sendo cobrado sobre
esta reforma tendo em vista a falta que faz para os jovens que praticam aquela modalidade
esportiva e que já houve situações que chegaram a virar caso de polícia. Relatou que a
empresa que está fazendo os reparos nos bueiros já recebeu em torno de duzentos mil reais e
que é conhecedor de licitações no que diz respeito a repasses. Acrescentou que em seu ramo
de atividade, se há licitação é garantido o recebimento e que não há risco de executar o objeto
licitado e não receber. Relatou que vem sendo cobrado por moradores dos assentamentos
sobre os reparos nas estradas de acesso e que foi o requerente desta obra. Lembrou que esta
empreitada foi conquistada através do deputado André Vargas e que o deputado Zeca Dirceu
vem pegando carona uma vez que ela já foi conquistada tempos atrás. Sugeriu que houvesse
um pré análise para apurar as reais condições das empreiteiras executarem obras licitadas.
Sobre os Projetos de Lei chegados a esta Casa, falou que vai procurar a contabilidade da
prefeitura para se interar do assunto. Disse também que nunca foi de recusar suplementação,
mas o montante em questão chama atenção por se tratar de um valor muito alto. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza agradeceu aos vereadores
que foram breves em suas explicações pessoais, dando condições de terminar a sessão
plenária antes da palestra que será ministrada logo mais pela coordenadoria do Hospital do
Câncer de Barretos - SP. Comunicou que o município conquistou do governo estadual uma
verba no valor de oitenta e cinco mil na forma de óleo diesel para re-adequações de estradas
rurais. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este disse que antes de usar esta
verba, é necessário terminar os reparos nas estradas que estão em andamento. De volta ao
vereador Paulo Fernandez este alertou que esta verba pode não ser suficiente para todas as
readequações, então sugeriu que priorizem os lugares mais críticos. Nada mais havendo a
tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza, justificou a ausência do vereador Eduardo
Luiz Parron, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU
encerrada a sessão. El:I Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente
Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.
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